

习近平会见美国国防部长马蒂斯

推动两军关系成为两国关系的稳定器

据新华社电 国家主席习近平27日在人民大会堂会见了来访的美国国防部长马蒂斯。

习近平说,当今世界正处在大发展大变革大调整时期,世界多极化、经济全球化深入发展,国与国相互依存更加紧密。中国

人民要建设社会主义现代化强国,但我们坚持走和平发展道路,不会走扩张主义和殖民主义道路,更不会给世界造成混乱。

展得好,可以造福两国人民和各国人民,有利于世界和地区的和平、稳定、繁荣。中美在广泛领域存在共同利益,双方的共同点远远大于分歧。

赢的原则推进两国关系发展。在看到中美存在共同利益的同时,我们也不回避双方之间存在的分歧。

们一分一毫也不要。

习近平说,两军关系是两国关系的重要组成部分。近年来,两军关系保持良好发展势头。

判和意外事件。希望两军加强沟通,增进互信,深化合作,管控风险,推动两军关系成为两国关系的稳定器。

马蒂斯感谢习近平的会见,美方愿以美中两国元首重要共识为引领,加强战略沟通,扩大

互利合作,管控分歧风险,避免冲突对抗,使两军关系成为推动两国关系发展的建设性因素。

马蒂斯传达了特朗普总统对习近平主席的问候。习近平请马蒂斯转达对特朗普总统的问候。

李希马兴瑞率广东省党政代表团赴新疆交流对接,陈全国雪克来提·扎克尔孙金龙参加有关活动

深入贯彻落实习近平总书记关于新疆工作和对口支援工作重要指示精神 坚决完成广东对口援疆政治任务

羊城晚报讯 25日至27日,省委书记李希、省长马兴瑞率广东省党政代表团赴新疆,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

重要指示,为我们做好援疆工作提供了根本遵循和行动指南。自治区及兵团忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想

重要指示要求,加大工作力度,不断开创对口援疆工作新局面。

李希强调,要紧紧围绕社会稳定和长治久安总目标,与自治区及兵团心连心、肩并肩,携手努力,推动对口援疆不断取得新的扎实成效。

发展发挥了重要作用,作出了突出贡献,我们将永远铭记、感恩于怀。

陈全国代表自治区党委、政府和全疆各族人民热烈欢迎广东省党政代表团来疆考察,向广东省长期以来给予新疆的大力支持

陈全国指出,近年来,广东省委、省政府全面贯彻落实习近平总书记关于新疆工作的重要讲话和重要指示精神,紧紧围绕“四个走在全国前列”,进一步解放思想、改革创新,真抓实干、奋发进取,取得了令人瞩目的成就。

陈全国指出,广东省委、省政府十分重视对口援疆工作,始终将援疆工作作为一项重要政治责任,放在心上、抓在手上。

马兴瑞、雪克来提·扎克尔、孙金龙分别介绍两省区经济社会发展、对口支援工作和兵团发展情况。

李玉妹出席2018年上半年经济形势分析会,强调深入学习贯彻省委四次全会精神

提高经济分析和监督的质量水平

羊城晚报讯 记者黄丽娜、通讯员任宜报道:27日上午,省人大财经委员会在广州召开全省2018年上半年经济形势分析会。

人4410.34亿元,同比增长13.1%;完成一般公共预算支出5932.69亿元,同比增长3.9%。

李玉妹指出,在中央和省委书记的坚强领导下,政府各部门做了大量工作,全省经济运行延续了总体平稳、稳中有进、稳中向好的发展态势。

李玉妹强调,要充分发挥财经委委员和常委会财经咨询专家的作用,提高经济分析、监督的质量和水平。

李玉妹强调,要充分发挥财经委委员和常委会财经咨询专家的作用,提高经济分析、监督的质量和水平。

省委统战部开展扶贫济困爱心捐赠活动

羊城晚报讯 记者彭启有、通讯员岳桐报道:27日上午,广东省委统战部集中开展扶贫济困爱心捐赠活动。

省委统战部集中开展扶贫济困爱心捐赠活动,省委常委、统战部部长曾志权带头捐款。

相关新闻

省公安厅开展“广东扶贫济困日”捐款

羊城晚报讯 为响应省委、省政府关于在全省开展2018年“广东扶贫济困日”系列活动的号召,推动扶贫开发工作深入开展。

央、省委全面启动精准扶贫精准脱贫三年攻坚战,广东省公安厅对定点帮扶云浮罗定市加益镇合江村。

广东开展“孤儿保障大行动”为2.6万名孤儿及困境儿童送重大疾病保险

羊城晚报讯 记者符畅、通讯员莫冠婷、叶辉强报道:记者了解到,广东省民政厅近日组织开展了2018年“孤儿保障大行动”,为全省社会散居孤儿和福利机构集中供养孤儿、部分地市的事实无人抚养儿童共26544人发放爱心保险卡。

联合国儿童青少年基金会、通过中国儿童保险专项基金为所有在民政系统注册的孤儿免费提供覆盖12种儿童常发的重大疾病保险。

脱贫攻坚看南粤

文/图 羊城晚报记者 孙唯 通讯员 黄少江



茶业科技种植示范园

龙川县义都镇桂林村和连平县三角镇石马村走出特色脱贫之路

河源多山,其中,龙川县义都镇桂林村和连平县三角镇石马村是众多贫困村的典型。在新一轮精准扶贫中,两村分别利用各自的优势,在扶贫工作队的精准帮扶下,一个靠种茶叶脱贫,一个用蔬菜大棚脱贫,分别走出了自己的特色脱贫之路。

“茶博士”精准帮扶,茶产业助力脱贫

龙川县义都镇桂林村坐落在群山之中的盆地,自古出山一条路,长期以来交通不便。“过去这里的小伙子外出打工,对外说自己是在桂林的,家里还有水泥路。

他的紧密伙伴郑大睿博士。郑大睿博士说,他在2013-2016年在义都镇中心村扶贫,后来渐渐扩展,来到了桂林村。

据桂林村村书记邹锦辉介绍,至2017年下半年,村集体经济已增加2.4万元的经济收入,加上之前的参股分红2万元,该村集体经济收入已达到4.4万多元。

蔬菜大棚变“钱袋”暮在石马朝在深

地处山区的桂林县靠茶叶越出一条路子,在平原地区的石马村则是依靠蔬菜大棚实现脱贫。

定制生产模式,共同打造石马村无公害蔬菜种植基地,由石马专业合作社负责实施管理,聘请专业技术人员指导种植,并形成优质蔬菜品牌。

在蔬菜大棚里,鑫辉餐饮服务管理有限公司董事长王传启介绍道,企业和基地签订采购协议,实现“企业先下单,基地再协调,农民再生产”的模式。

何伟中还表示,贫困户家庭脱贫以后,大棚依然交由其管理种植,为其增加可持续性收入。

据三角镇党委书记曾智生介绍,未来还打算将有意向种植有机蔬菜的5个面上村分散贫困户55户吸纳进来,与石马村蔬菜基地形成整体,共同发展三角有机蔬菜种植产业。

高端政务厅

省人大常委会财经咨询专家培训会召开

27日下午,省人大财经委员会在广州召开常委会财经咨询专家培训会,对省十三届人大常委会会选的40名财经咨询专家进行培训。

会主义经济思想为指导,认真学习省委十二届四次全会精神,增强做好咨询工作的责任感和使命感;要不断提高咨询工作水平,加强调查研究,加强理论与实践相结合、加强经济形势分析,各展所长,群策群力,有效发挥人大财经工作的参谋助手和智力支撑作用。

美领馆举办美国独立日招待酒会

27日,广东省副省长黄宁生出席美国驻广州总领事馆在广州举办的美国独立日招待酒会。

110万人次。他指出,当前,广东正深入推进供给侧结构性改革,大力实施创新驱动发展战略,大力提升开放型经济水平,深度参与“一带一路”建设,深化广东自贸试验区与粤港澳大湾区建设。

《广东省地方志工作条例》贯彻实施会议召开

27日,《广东省地方志工作条例》贯彻实施会议在广州召开,副省长黄宁生出席并作动员讲话。

方志馆,加强地方志队伍培养,创造一批地方志文化精品。要继续当好全国地方志工作排头兵,注重体制机制和“地方志+”创新,建设省市县工作体系和地方志公共服务体系,抓好修志编鉴基础性主业和地方志资源开发利用应用性主业,全面提升地方志服务能力与水平。

广东召开供销合作社工作现场会

26日-27日,广东在江门市召开全省供销合作社工作现场会。全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

要始终坚持为农服务的方向,紧紧围绕实施乡村振兴战略,在深耕富民兴村中找准工作切入点,促进农村产业兴旺,全面提高全系统经济发展质量和效益,推动供销合作社综合改革由点到面、全面深化、向纵深推进,不断开创广东供销社为农服务新局面,为广东实现“四个走在全国前列”作出新贡献。